

**TOKOD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.
Iktatószám:/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készül: Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. március 13. napján 06.30 perckor a rendkívüli testületi ülésén.

A képviselő-testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

Jelen vannak: Bánhidi László polgármester
Bartl Zoltán György tanácsnok, képviselő
Czirkelbach Olga alpolgármester
Horváth Mihály képviselő
Hársfai Zoltán képviselő
Kindáné Győri Márta képviselő
Faragó Ferenc képviselő

Robotka Julianna jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Szatainé Csipke Gyöngyvér

Bánhidi László: *Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Az ülést megnyitja.*

Bánhidi László polgármester a szavazás előtt megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagja vesz részt a szavazásban, majd szavazásra bocsátja a képviselő-testületi ülés napirendjét.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő napirendet elfogadta.

39/2024. (III.13.) önkormányzati határozat

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2024. március 13-ai rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét.

1. Az MFP „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása/2022” pályázati kiírás keretében a „Belterületi út felújítása Tokod településén” tárgyú kivitelezési munkák pótmunkáiról

Előadó: Bánhidi László polgármester
/írásbeli előterjesztés/

Felelős: Bánhidi László polgármester
Határidő: azonnal

1.) napirendi pont

Az MFP „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása/2022” pályázati kiírás keretében a „Belterületi út felújítása Tokod településén” tárgyú kivitelezési munkák pótmunkáiról

Bánhidi László polgármester *ismerteti az előterjesztésben foglaltakat és a határozati javaslatot.*

Bánhidi László polgármester: Van-e kérdésük képviselőtársaimnak?

Horváth Mihály képviselő: Nekem annyi, hogy ezek már készen vannak ugye? Amikor a szerződés megkötött a Ressler Kristóffal, akkor abban nem volt parkoló. Azt az egyet nem értem, hogy ez miért pótmunka? Az én paraszti logikámat követve a pótmunka az, amikor azokkal a munkafázisokkal, amik a szerződésben szerepelnek, felmerül olyan, ami nem várható és azzal kapcsolatosan plusz költségek keletkeznek. Ezek a parkolók tényleg nagyon jók. Ezek pluszmunkák nem pótmunkák. Véleményem szerint, amikor ezek a munkák felmerültek le kellett volna ülni és akkor kellett volna megvitatni, nem akkor, amikor már készen vannak. Ez így logikus.

Bánhidi László polgármester: A műszaki ellenőr azt mondta, hogy mivel a tervezés folyamán nem lett figyelembe véve a pályázat miatt, mert ott ugye nem adhatok be parkolót, út, híd, járda, ez a neve is, de mivel jogos az igény, illetve van mozgássérült lakos a műszaki ellenőr azt mondta, hogy ezt pótmunkába kell megcsinálni, ezzel nem tudok vitatkozni, nem én vagyok a szakember ebben a részben.

Horváth Mihály képviselő: És amikor felmerült ez miért nem akkor lett összehívva a testület?

Bánhidi László polgármester: Több hónapon keresztül könyörögtünk a Kristófnak, hogy egy nyomorult árajánlatot legyen kedves megcsinálni. Aztán hébe-hóba felbukkannak két napra, aztán jön 3 ember két napot és elkezdte megcsinálni.

Horváth Mihály képviselő: Akkor kifutott már a határidőből?

Bánhidi László polgármester: Napok vannak hátra igen. Tehát ő tavaly áprilisban felvonult, júniusban levonult, majd hóésésben visszavonult. Nagyon sok lakossági panasz érkezett, a kukákat nem tudják kivinni, az autókkal nem tudtak kiállni, nagy veszekedések voltak, nyugodtan kérdezd meg a Kristófit is. Magyar Ákos volt a műszaki ellenőr és ő azt mondta, hogy ezt így kell hivatalosan és szabályosan lefolytassuk.

Czirkelbach Olga képviselő: Szerintem a tervvel is volt valami baj, mert az a lekanyarodás még mindig nem a legjobb.

Bánhidi László polgármester: Szűk. A meglévő villanyoszlopokhoz kellett igazodni, ezáltal van egy szabvány járdaméret, megvannak a villanyoszlopok és nyilván közé. Ezért is lett egyirányúsítva.

Bartl Zoltán képviselő: Én most megkaptam a választ arra a kérdésre, amit feltettem volna, hogy a lakossági igények felmérése nélkül egy tervezőasztalon valaki megtervezte ezt a fajta dolgot és utána kiderült, hogy ez így nem funkcionálhat. A pályázatba csak így fért bele a történet. Legközelebb legyen egy intő példa arra, hogy lakosságot közvetlenül érintő beruházás van, akkor a lakosság megkérdezése nélkül ne terveztessünk.

Bánhidi László polgármester: Ha megnézzük a m² árakat ez nem mostani árakon van. Tehát ez 2022-es vállalási áron van minden. Ha most megköröztettük volna, ettől csak többet kaptunk volna árak tekintetében.

Horváth Mihály képviselő: Én ezt értem, de megint meg lett csinálva a munka, amiről én nem tudok és akkor utólag ki kell fizetni. Ez pont fordítva kellene, hogy legyen. Jogos az igény, ez egy normálisan megcsinált utca. Minden figyelembe van véve. Amikor ez felmerült, miért nem akkor volt rendkívüli ülés? Ez nem most fordul elő először. Mindig meg vannak csináltatva a munkák és nincs a testület összehívva, hogy vannak ezek a plusz munkák beszéljük meg előre. Mindig utólag.

Bánhidi László polgármester: Még egyszer elmondom, műszaki ellenőr ezt javasolta, ez az eljárási rend, mi ezt követjük.

Hársfai Zoltán képviselő: Én sem értettem ezt az egészet, most elmentem megnéztem. Nagyon szépen meg van csinálva. Most mi kész tények elé vagyunk állítva. Miért nem lehetett ezt x héttel ezelőtt? Jogos a lakossági igény. De ha megnézzük, hogy a településen még mennyi helyen szeretne a lakos, hogy befolyik a víz satöbbi-satöbbi, mégse tudjuk megcsinálni, ott is jogos az igény. Hiszen nincs rá keret.

Bánhidi László polgármester: A kettőt nem lehet összehasonlítani. Itt mi bontottuk meg a közterületet, illetve ott vannak a munkagépek. Tehát ahol mi belenyúlunk és az miatt van vízfolyás, bármi probléma, az meg lesz mindig oldva. Itt arról van szó, hogy leszűkítettünk egy útszakaszt, sőt, kiemelt szegélyt raktunk, hogy esélyt ne adjunk arra, hogy félreálljon oda a partoldalra, ezáltal kérvényezték azt, hogy nekik szükséges félreállni, hiszen az úttesten nem tud parkolni.

Horváth Mihály képviselő: És ha nem lenne rá keret, akkor mi van?

Bánhidi László polgármester: Én azért látom, hogy a számlán mennyi pénz van. Mi ilyenkor jelezzük a projektmenedzsernek, illetve a műszaki ellenőrnek, hogy felmerült ilyen igény. Ő erre azt mondja, hogy meg kell csinálni, ilyen konstrukció mellett tudjuk megcsinálni? Erre ő azt mondja, hogy pótmunkaként rendeljük meg a vállalkozótól. Nyilván én azt látom, hogy a számlán van 320 millió forint, nyilván lesz rá 5 millió forintunk, én nagyjából erre saccoltam volna,

ugye 6 plusz áfa lett. Árok van még benne, járda, kocsibejáró. A terv alapján a dohányboltig lett volna az árok cserélve, de az irányító hatóság lehúzta. Mi a teljest beleraktuk. Ugye 29 milliót nyertünk a pályázaton, nem ez volt a beadott anyag, hanem a teljes járdaszakasz, teljes vízvezetés azon az utcaszakaszon, vagy azon a Széchenyi utca 2-ig egészen pontosan.

A napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem volt. Bánhidi László polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület határozata alapján 6 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra került a határozati javaslat.

40/2024. (III.13.) önkormányzati határozat

1. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a MFP „Út, híd, kerékpárgalergi létesítmény építése/felújítása/2022” pályázati kiírás keretében a „Belterületi út felújítása Tokod településen” tárgyú vállalkozási szerződés kivitelezőjének, a Ressler Építő Építőipari és Kereskedelmi Kft. (székhely: 2531 Tokod, Liszt Ferenc u. 27., képviseli: Ressler Kristóf), tételes pótmunka ajánlatát, nettó 6.326.545,- Ft+ ÁFA (FAD), bruttó 8.034.712,- Ft összeggel elfogadja. A pótmunka ajánlat fedezete a 2024. évi költségvetés általános tartalék sora.

2. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- Testülete felhatalmazza a polgármestert a pótmunkára vonatkozó vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Bánhidi László Polgármester

Határidő: a döntést követő 15 napon belül.

Bánhidi László polgármester *megköszöni a részvételt, az ülést 06 óra 41 perckor bezárja.*


Bánhidi László
polgármester




Robotka Julianna
jegyző